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Evangelij: Govorjenje razodeva človekovo notranjost Lk 6,39-45 

39
 Tisti čas je Jezus povedal učencem tole 

priliko: »Mar more slepi voditi slepega? 
Ali ne bosta oba padla v jamo? 40

 Učenec 
ni nad učiteljem. Toda vsak, ki bo 
izučen, bo kakor njegov učitelj. 41Kaj 
vendar gledaš iver v očesu svojega brata, 
bruna v svojem očesu pa ne opaziš? 
42Kako moreš reči svojemu bratu: Pústi, 
brat, da vzamem iver, ki je v tvojem 
očesu,‹ če sam ne vidiš bruna v svojem 
očesu? Hinavec, odstrani najprej bruno 
iz svojega očesa in potem boš videl, da 
lahko odstraniš tudi iver iz očesa svojega 
brata. 43Ni dobrega drevesa, ki bi rodilo 
slab sad, in spet ne slabega drevesa, ki bi 
rodilo dober sad. 44Vsako drevo namreč 
spoznamo po njegovem sadu. Smokev 
ne obiramo s trnja in grozdja ne trgamo 
z robidovja. 45Dober človek prinaša iz 
dobrega zaklada svojega srca dobro, 
hudoben pa iz hudobnega húdo; iz 
preobilja srca govorijo namreč njegova 
usta.« 
 
GOVORICA TE IZDAJA 

Dva odlomka Božje besede, ki se bereta na 8. navadno nedeljo, imata skoraj enak 
naslov oz. vsebino. Prvo berilo iz Sirahove knjige in pa odlomek iz Lukovega 
evangelija. In najbrž poznate slovenski pregovor, ki pravi: »Česar polno je srce, to 
usta rada govore.« Po govorjenju je mogoče prepoznati notranjost človeka, njegovo 
srčno kulturo. Tu lahko uporabimo Jezusove besede iz evangelija: »Vsako drevo se 
spozna po sadu«, kajti besede so sad mišljenja, sad človekovega gledanja na svet. 
Kdor gleda na svet razsvetljen z Božjo lučjo, bo njegovo govorjenje svetlo, 
spoštljivo, spodbujajoče; kdor pa ima svoje oči usmerjene le v zemeljske reči, tudi v 
svojem govorjenju ne bo nič višji: zmožen bo besed zavisti, besed, ki vse poteptajo 
v blato, ki vse zamorijo. 

Profesorica Berta Golob, žena žlahtnega srca, ima v svoji knjižici Daljave 
prihodnosti, nekakšnem »pismu mladim«, poglavje z naslovom Govorica te izdaja 
(tako so rekli služabniki velikega duhovnika apostolu Petru, ko so mu hoteli 
povedati, da je učenec Jezusa Galilejca). Mladim postavlja v razmislek: »Si se že 



kdaj vprašal, kako se pravzaprav izražaš? Kakšen je slog sporazumevanja pri vas 
doma? Se obmetavate z žaljivkami? Ali dosegate svoje namene z grobimi zapovedmi 
in ukazi ali s prijazno prošnjo in nasvetom? Se nad tvojim domom, kdaj razkadi gosta 
megla kletvic? Kako se pogovarjaš s sovrstniki?« 

Še bolj kot za mlade veljajo ta vprašanja za nas odrasle. V nekdanjem kesanju na 
začetku maše smo pred Bogom priznavali, da smo »veliko grešili v mislih, besedah 
in dejanjih«. Danes prosimo Boga odpuščanja po novem, grešimo pa še zmeraj po 
starem. In to zelo veliko prav v besedah.Po: S. Čuk, 
 
MOLITVENO SREČANJE ČLANOV ŽPS IN KLJUČARJEV 
V ponedeljek, 3. marca ob 19. uri je v prostorih veroučne učilnice pod Muzejem 
baroka redno mesečno srečanje članov ŽPS in ključarjev. Lepo vabljeni.  
 
VEROUK  
V torek, 4. marca je pust. Ta dan se otroci našemijo, šola pripravi pustno povorko…, 
zato ta dan ni verouka.  
 
PRVI ČETRTEK – 6. marec 
Ob prvih četrtkih v mesecu smo še posebej povabljeni k molitvi za nove duhovniške 
poklice in za stanovitnost. V četrtek ste lepo vabljeni, da se ob 17.30 uri pridružite 
molitvi rožnega venca za nove duhovniške poklice. Prosimo in molimo, da se tudi iz 
naše župnije kdo odloči in stopi na pot duhovništva.  
 
PRVI PETEK – 7. marec 
Na prvi petek v mesecu ste lepo vabljeni k sveti maši. Sv. maši sta ob 9. in 18. uri. 
Ta dan je tudi obisk bolnikov na domu in v Domu upokojencev.  
 
POSTNI ČAS IN POSTNA POSTAVA 2025 
Postni čas je spokorni čas in obdobje priprave na veliko noč. Kristjani v tem času pri 
bogoslužju in v zasebnem življenju več premišljujemo o pomenu Kristusovega 
trpljenja in njegove smrti na križu ter o njegovi velikonočni zmagi življenja nad 
smrtjo. Postni čas se začne na pepelnično sredo in se zaključi z večerno mašo 
velikega četrtka, ko nastopi sveto velikonočno tridnevje. V postnem času duhovniki 
in ostali bogoslužni sodelavci nosijo liturgična oblačila v vijolični barvi.  
Postna postava je naslednja: Strogi post je na pepelnično sredo (5. marec) in na 
veliki petek (18. april). Ta dva dneva se le enkrat na dan do sitega najemo in se 
zdržimo mesnih jedi. Samo zdržek od mesnih jedi je na vse postne petke in druge 
petke v letu. Na pepelnično sredo sta sv. maši ob 9. in 18. uri. Med mašo je obred 
pepeljenja. Duhovnik bo z blagoslovljenim pepelom na čelo naredil znamenje 
križa in pri tem rekel: »Pomni človek, da si prah in da se v prah povrneš«, ali 
pa »Spreobrni se in veruj evangeliju". Pridite in začnimo postni čas s sv. mašo in 
z obredom pepeljenja.  
V postnem času je priporočljivo, da dodamo k zdržku mesa še kakšno drugo 
dobro delo: 
• molitev: udeležba pri sveti maši, osebna ali družinska molitev, obisk cerkve ali 

kapele, branje Svetega pisma, molitev križevega pota, 
• post: poleg odpovedi mesu so še druge možnosti, lahko se odpovemo 

sladkarijam in poobedkom; odpoved kavi ali kajenju; zdržek od televizije, 
računalnika in namesto tega več časa posvetiti stikom z bližnjimi; splošna 
omejitev v hrani in pijači z namenom, da prihranjeno namenimo revnim, 



• pomoč drugim: npr. posebna skrb za koga v bližini, ki je ostarel, bolan, 
osamljen, reven, 

• odnosi: več časa namenimo drug drugemu v družini, v službi smo bolj pozorni 
do sodelavcev, na cesti dajemo prednost drugim, se nasmehnemo mimoidočemu. 

Postni čas je čas pokore. V tem obdobju za nas verne velja spodbuda k poglobljeni 
molitvi in ljubezni do bližnjega, k zatajevanju samega sebe tako, da prisluhnimo 
potrebam drugih. 
 
MOLITEV KRIŽEVEGA POTA  
V postnem času, še posebej ob petkih kristjani premišljujemo o Jezusovem trpljenju. 
Vsak postni petek ste pol ure pred večerno sv. mašo (ob 17.30) lepo vabljeni k 
molitvi križevega pota v župnijski cerkvi. Molitev križevega pota vodijo razne 
skupine. V petek, 7. 3. propedevti, 14. 3. člani Župnijskega pastoralanega sveta, 21. 
3. sodelavke in sodelavci Župnijske Karitas, 28. 3. bralci Božje božje besede, 4. 4. 
animatorji, 11. 4. izredni delivci obhajila in 18. 4 (veliki petek ob 15. uri) propedevti.  
Pobožnost križevega pota pa bo tudi vsako postno nedeljo od župnijske cerkve po 
Kalvariji do cerkve sv. Roka. Ob 15. uri se zberemo v župnijski cerkvi, kjer je uvod, 
nato pa se v procesiji podamo po Kalvariji k sv. Roku. Pobožnost križevega pota 
vodijo v nedeljo, 9. 3. sodelavke in sodelavci Župnijske Karitas, 16. 3. animatorji, 
23. 3. birmanci (prva skupina), 30. 3. člani zakonske skupine, 6. 4. birmanci (druga 
skupina) in 13. 4. člani družinske kateheze.  
Lepo vabljeni! 
 
SVETOLETNO ROMANJE V CELJSKO STOLNICO 
V postnem času bodo dekanijska svetoletna romanja v stolnico.  
Svetoletno romanje dekanija Kozje – Rogatec – Šmarje pri Jelšah v celjsko 
stolnico bo v soboto, 22. marca.  
Program:  
9.30: zberemo se v Marijini cerkvi na Prešernovi ulici, kjer bo spokorno bogoslužje; 
sledi spokorna pot v stolnico.  
10.00: škof sprejme romarje, ki nato vstopijo skozi sveta vrata v stolnico, priložnost 
za sv. spoved (med tem duhovni program, molitev, petje…).  
11.00: škofova sv. maša s sodelovanjem vernikov.  
12.00: pogostitev na dvorišču župnišča.  
Sveto leto je vsakih 25 let, zato je prav, da se tega svetoletnega romanja v celjsko 
stolnico v čim večjem številu tudi udeležimo. V stolnici bo tudi priložnost za 
velikonočno sv. spoved. Na razpolago bo 8 spovednikov. Takrat bomo tudi deležni 
svetoletnega popolnega odpustka. Osnovni pogoji za pridobitev svetoletnega 
odpustka so: resnična skesano (brez vsake navezanosti na greh), ki jo vodi duh 
ljubezni, sv. spoved, sv. obhajilo, molitev po papeževem namenu.  
Na svetoletno romanje v celjsko stolnico bo za naše štiri župnije organiziran 
avtobusni prevoz. Prijave že sprejemamo.  
 
ROMANJE NA SLOVAŠKO 
Od 28. do 30. marca romamo na Slovaško. Cena romanja je 359 EUR. V začetku 
meseca marca nesem akontacijo na agencijo Aritours, zato prosim, da do začetka 
meseca marca prinesete v župnišče akontacijo za romanje oz. poravnate strošek 
romanja. Hvala.  
 



ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE IN VEROUČNIH 
PROSTOROV  
V mesecu marcu skrbijo za župnijsko cerkev in veroučne prostore verniki iz Predela 
in Senovice.  
 

8. NEDELJA MED LETOM 

Ponedeljek 
3. 3. 2025 

Kunigunda, 

cesarica 

8.00 za † Hedviko Čakš 
za † Antona Klasinc 

Torek 
4. 3. 2025 Kazimir, kralj  

8.00 
 

za † Ivanko Čakš 
za † Marijo Čurič 

Sreda 
5. 3. 2025 

PEPELNICA, 

strogi post  

Hadrijan, 

mučenec  

9.00 
 

za † Jerneja Gučeka 
za † Ivana Žaberl 

18.00 za † Cecilijo Marijo in Franca 
Nunčič 
za † Marijo (obl.) in Ludvika Nunčič 

Četrtek 
6. 3. 2025 Miroslav, opat 

17.30 
18.00 

 

molitev za duhovniške poklice 
za † Tilčko Šket – 8. dan 
za † Janeza (obl.) in Terezijo Rojs 

Petek 
7. 3. 2025 Perpetua in 

Felicita, 

mučenke 

9.00  za † Antona Kosi 
za † Jankota Otorepec 

17.30  
18.00 

križev pot 
za † Neno in Martina Šramel 
za † Štefana Ferleš 

Sobota 
8. 3. 2025 

Janez od Boga, 

redovnik 

18.00 
 

za † Ludvika, Frančiško in Milana 
Povh, Antona in Marijo Dobnik ter 
Dušana Rjavec 
za † Piko Štravs 
za † Janeza Čakš 

Nedelja 
9. 3. 2025 

1. postna nedelja 

Frančiška 

Rimska, 

redovnica 

7.00 za vse žive in † župljane vseh štirih 
župnij 

 
9.00 

za † Tončeka (obl.) in Treziko Pilko 
za † Marijo Pajk 
za † Silvota Hostnik 

10.15 
 

za † Marijo Murko – obl.   
za † Marijo (obl.) in Antona 
Hribernik 
za † Vincenca in Karolino Cvetko 
(obl.) ter Hinkota Belej 
za † Antona in Antonijo Kadenšek, 
Bernardo Škrjanec roj. Kadenšek ter 
sorodnike 

15.00 križev pot od župnijske cerkve po 
kalvariji do cerkve sv. Roka 

www.zupnija.smarje.com: izdala Župnija Šmarje pri Jelšah, 3240 Šmarje pri Jelšah,tel. 03/582-11-32 ali 
041/576-012, Odgovarja Damjan Ratajc, župnik in dekan 

http://www.zupnija.smarje.com/

